

# У РУЛЯ СВОЕЙ СУДЬБЫ!

Если представить жизнь как маршрутную карту, то Сергей Борисович ДЕМИН «пересек» всю страну – от Калининграда до Дальнего Востока. Много было разного, но сегодня «золотой» юбиляр говорит, что на судьбу не в обиде. Поездка с семьей, работой, друзьями, чего еще желать? Впрочем, подарков от фортуны С.Демин не ждал, прокладывая свою дорогу.

— Я — человек военный, в 1979 году ушел в армию, пошел в Прибалтику, в морскую авиацию. После закончил школу техников, получил звание прапорщика и пять лет служил на Дальнем Востоке. В конце 80-х в Вооруженных Силах началось пераборнаха, Друг-пероурален предложил поехать сюда. Начали в Козурове, потому услышали о хорошем предприятии по соседству — динамовском заводе. Приехали. Мне сначала предложили работу по второму цеху, но так как на складу характера техника мне ближе, чем опеунорное производство в чистом виде, мы с бывшим сослуживцем договорились к начальнику автоотраспорторно Виктору Григорьевичу Токареву. Токяору по нраву, мечталось есть за рулем «ЖелАЗ», но Токярев поставил условие: «Пойдете слесарем — возьмем!». В итоге, пошел с аэои, потом стал мекаником, так и адаптировался ко начальнику цеха.

— Это назначение повлияло на характер?  
— Конечно. Больше стало внутренней дисциплины — надо вымолвить и слова, и поступки, и в целом ответственности: за коллектив, за технику. Тяжело было, когда приходилось отпра-

Уважаемый Сергей Борисович!

Подрадрвало с юбилеем! Возраст, в который вы вступили, позволяет руководителю совершить еще немало важных дел; не только ставить, но и выполнять серьезные задачи на производств, внести достойный вклад в развитие автоотраспорторного цеха и всего завода.

Профессионализм, умение выстраивать взаимоотношения, личным примером организовывать коллектив не только на выполнение производственных заданий, но и на фестивали и Спартакиаду — всем этим обладаете вы, Сергей Борисович.

Благодарю за совместную работу. Желаю дальнейших успехов, осуществления намеченных планов, и, конечно же, счастья, здоровья, благополучия вам и вашим близким!



Е.М.ГРИШУН,  
генеральный директор ОАО «ДИНУР»

щать работников. Старались найти наиболее болезненные варианты.

— Что считаете главным достижением?

— Отнести себе в заслугу то, что стал начальником цеха, но могу — карьерных целей никогда не ставил. Назвал бы не достижением, а скорее, большим везением то факт, что всегда оказывалась в хороших отношениях — хоть в армии, хоть на заводе.

— Ваши «члуптчики» — друзья, коллеги, — какими должны быть?

— Специально друзей не подбираю, все получается само собой. Здесь, на Динамо меня как сына принял Григорий Андреевич Самин с женой. Помогали, опекали. Потом постепенно обаялся друзьями.

Не люблю, когда обещают и не делают, когда врут и наговаривают на кого-то. У меня этого нет в характере, и в других не приемлю.

— Какой «багаж», доставшийся от родителей, постралился передать детям?

— Наверное, главное качество — трудолюбие. Родители деревенские, всегда колхозно держали. Отец — бригадир-рабочий, мама — воспитатель. Умею читать, писать. Дети, конечно, «городские», им эти навыки не пригодились, но тоже трудолюбивые. Сын сейчас служит в подмосковной Рузе, дочь — модельер-дизайнер по образованию, работает в Екатеринбурге.

— Будучи в прошлом военным, легко отпустили сына в армию?

— Он сразу сказал: «Пойду служить!». Закончил техникум, немного постраживал по второму цеху электромонтером. Считаю, армия — хорошая школа. Учил дисциплине, самостоятельности.

Мы с женой начинали далеко от родителей. Родом мы из одной деревни, жили по соседству. Нина закончила институт в Калинин, и ее забрали и поехали служить в Приморье. Трудно, конечно, было в гарнизоне без родителей. Дочка родилась, мы даже не знали, как кунуть, а у мамы с папой не спросили. Благо, друзья помогли советами. Но расценивать приходилось только на себя.

— Вы родились 14 февраля, в День влюбленных. Сложно ли сохранить чувства, уважение друг к другу на всю жизнь?

— Поначалу, когда только поженились, шла притирка характеров, всякое случалось, как в любой семье. Сейчас мы уже знаем привычки друг друга, поэтому и ссор не бывает.

— На какой праздник семья собирается вместе?

— Новый год, день рождения. Простотным праздником в нашей родной деревне Саняра была Троица. Почитали даже в советские годы. Старик готовился к приходу детей, нуток, всевозможные порядки. В деревню мы вклинувшись установили памятник воинам Великой Отечественной войны жителям за ним следит. Стараясь, чтобы сын с дочкой тоже не забывали делов, помнили о своих корнях, — отгетил Сергей Борисович.

Сейчас все чашиня о том, как помочь детям наладить жизнь, обустраивать. «Надо смотреть вперед», — замечает Демин, перешагнув полувековой рубеж. Трудно не согласиться — до горизонта еще далеко.

Е. ЧИКУРОВА  
Фото И.МОЛВИНСКИХ

## Блиц-опрос

— Самая запомнившаяся подарок

— Когда я был совсем маленьким, дед подарил трехколесный велосипед и теплый костюм ворсом наурку — такой сейчас, наверное, уже не выпускают.

— Любимый вид отдыха

— Летом — рыбалка, к которой приучил отец. Мы часто сидели на берегу Волги, протаскивая в прибрежном километре от нашей деревни. Сейчас еажу в Челябинск, Стараутинск, на Волжские

скасе водоохранилище. Такие места на Урале — красота!

— Зимой гуляем на свежем воздухе. Раньше в воейбол играл, на лыжах бежал. Сейчас меньше занимаюсь, но за чех в заводской Спартакиаде выступал.

— Любимое время года

— Сам февральский, поэтому люблю, когда дует ветер, снежок идет. Как завожигает — аж в гробы что-то переворачивается!